11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2009 18:54:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.11.2009 23:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114790/answer/114791




YBaxaeMmnir Kosst! I'ojtoBKa 1mM0JI0BOTO YjieHa B HOPMeE [I0/IKHa OBITh HECKOIBKO MSITYE, YeM
OCTaJIbHOM TI0JIOBOY 4JieH, 0COOEHHO B COCTOSTHUM 3PeKIu. Tak 4To y Bac Bce HOpMaibHO. YaauH.



